

溜达着

想你的风吹到了聊城

我在聊城等你

南 聊城水上古城 北

北 聊城水上古城 南

楼南大街海源雅集
门口的美景

文/图 本报记者
陈金路 刘文康 冀莹 王景桦

迟日江山丽，春风花草香。

春有约，花不误，我在聊城等你来。

4月1日，聊城日报社“溜达着”栏目组来到古城区、徒骇河畔、凤凰苑植物园和月季公园，寻觅春天的鲜丽，探寻春天的味道，开启新一期“好吃好玩”探访。



游客在江北水寨给孩子拍照



扫一扫，观看视频

踏着春光，拥抱烂漫和芬芳

◎花开古城春风荡

在聊城水上古城，“我在聊城等你”“给你一束巨大的浪漫”“想你的风吹到了聊城”等3个打卡地吸引了众多帅哥美女前来打卡，拍照留影。

“在一座城市，为什么好久不见”“我在聊城等你”两个白字蓝底的“唯美诗情”打卡牌，在楼南大街海源雅集民宿门前格外引人注目。这里花团锦簇，馨香沁人心脾。五颜六色、姹紫嫣红的花从地面“爬”向高墙，“爬”向店的门楣。尽管没有蜂争粉蕊蝶分香的场景，但游客禁不住将鼻翼靠近朵朵鲜花，去闻鲜花散发的淡淡幽香。“多么撩人的春色啊，真是让我陶醉了！”探访达人脱口而出。

明媚的阳光照耀在花丛中，让粉嫩的花朵更加鲜美好看。记者看到，在“我在聊城等你”打卡牌前，市民排队，坐在牌子下面的连椅上打卡、拍照。有的母子留影，有的恋人相拥，有的全家合拍，有的父母为孩子拍照……“这里繁花锦簇，诗意盎然，能感受不一样的春日浪漫，是个拍照留念的好地方！”探访达人说。随后，探访达人留下了一个个娇丽的倩影。春光、鲜花、美景、拍照等也是很多人在此打卡的初衷。与此同时，官方的“花现古城”花神评选也在如火如荼开展，吸引了众

多游客的目光。

据市旅发集团透露，3月18日至5月3日，聊城水上古城景区为游客带来春季系列活动——“花开古城·春风季”。十二花神选拔赛、鲜花场景打造、仙子巡游等活动，为游客装扮一个靓丽浪漫的春季古城。在这里，邂逅十二花神；在这里，遇见最美的花房；在这里，和诗与远方亲密对话。

探访达人来到光岳楼北侧广场，只见一束巨大的玫瑰花束吸引着众多游客前来拍照。记者注意到，这束巨大的玫瑰花直径2.4米，大玫瑰花周围是一朵朵小玫瑰花，每一朵玫瑰花娇艳欲滴，天真烂漫地开着，每一个花瓣都那么柔软，好像轻轻一碰就会落下。玫瑰花前，很多游客纷纷自拍，但更多的是恋人留影。“在光岳楼，给你一束巨大的浪漫；不一样的春天，让这束巨型玫瑰陪你放松；春光正好，一起来古城体验一次向往的生活。”探访达人说。

在东昌湖江北水寨，“想你的风吹到了聊城”打卡牌前，游客络绎不绝。这里花影婆娑，青年男女的嬉戏、丽人的倩影、孩童的笑容，成为这里最美的风景。探访达人或坐或站，留下一张张美图。

◎公园河畔花竞放

离开古城区，探访达人来到振兴路徒骇河路口的樱花小道，这里的樱花“手拉手”搭成凉棚，满树烂漫，市民在层层叠叠的樱花下嬉戏，并在此拍照留念。这里的樱花树排成整齐的行列，无边无际地在徒骇河畔绵延，如同天上降落的彩虹，微风拂过，微颤的花朵妩媚动人，落英缤纷的美景让人流连忘返。“如果说古城区春天的花朵娇艳欲滴，那么徒骇河畔的花朵简直就是无尽的烂漫，樱花装点一河春水，让人心花怒放。”探访达人徜徉在花间，沐浴着春风，犹如走在仙境里。此时，三五个孩童嬉戏打闹，给河畔的樱花小道平添了几分灵气。

此时的高新区月季公园里，葡萄风信子、二月兰远远地迎接着八方来客，西门里面和北门里东侧郁金香也在向游客频频招手。这里的郁金香有的还是花骨朵儿，犹如一个个亭亭玉立的少女；有

的含苞待放，像一个个害羞的小姑娘，不愿让别人看见她的真面目；有的花全开了，仿佛是一个个穿着裙子跳舞的女孩……

在凤凰苑植物园，花的品种众多，迎春花、紫荆花、黄寿丹、连翘、蜀葵、郁金香迎风绽放，尤其是这里的郁金香开得正艳，有红、黄、白、紫等多种颜色，让游客禁不住拿起手中的相机拍照。这里的郁金香株高盈尺，素雅清丽，红的似火，白的如云，黄的像金，色彩斑斓。单瓣如典雅的香槟杯，重瓣若清丽未绽的荷花。这些花容端庄、玲珑晶莹、爱意盈盈的花簇，让人心荡神驰。这里的游客或扶老携幼或成群结伴或独自散步，他们追寻着花的淡香、花的氛围。

探访达人站在一行行郁金香前，借小视频向市民推介花的缤纷：“赏花放松两不误，点赞加收藏，春天不迷路。”